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ВВЕДЕНИЕ

      Ежегодный рост количества городского легкового автотранспорта требует расширения сети автозаправочных станций отвечающих требованиям пожарной и экологической безопасности , при этом строительство новых АЗС осложнено плотной городской застройкой и насыщенной инфраструктурой. Поэтому основной целью настоящего проекта является разработка конструкции и технологической схемы автозаправочной станции способной разместится на ограниченном пространстве современного мегаполиса, при этом отвечая современным требованиям безопасности и комфорта.

КОНСТРУКТИВНЫЕ  РЕШЕНИЯ

       Настоящим проектом предполагается  объединение сооружений технологических процессов слива, хранения и отпуска топлива в единый блок. Площадь  АЗС при таком размещении сооружений составит 150 м2. На этой площади разместятся непосредственно блок приема ( включая емкость аварийного пролива ), блок хранения и отпуска топлива, резервуар – накопитель ливнестоков, сливная площадка для бензовоза и два заправочных поста. Особенностью данного проекта является функционирование АЗС в автоматическом режиме  и, соответственно, отсутствие  блока операторной.

       Конструктивно блок АЗС представляет собой заводское изделие, состоящее из подземно расположенного двустенного резервуара, разделенного на отсеки для хранения топлива, сбора ливнестоков и аварийного пролива. Резервуар расположен на фундаментной плите, которая одновременно служит фундаментом для островка, топливораздаточной колонки и навеса. Технологические отсеки расположены в заправочном островке и оборудованы газоанализаторами. ТРК  на два вида топлива, с возможностью отпуска на две стороны одновременно, устанавливается на заправочном островке под металлическим навесом. Размеры навеса позволяют клиенту произвести оплату топлива и заправку автомобиля, не подвергаясь воздействию атмосферных осадков. Системы слива, отпуска и хранения топлива оборудованы современными устройствами рекуперации паров, запорной и предохранительной арматурой в полном соответствии с НПБ. Уровень топлива в резервуарах автоматически контролируется уровнемером, и передается на центральный компьютер АЗС.

СИСТЕМА ОПЛАТЫ И ОТПУСКА ТОПЛИВА

       Непосредственно на заправочном посту расположен блок приема платежей. Блок приема платежей состоит из POS-терминала для приема карт и банкнотоприемника. Система снабжена жидкокристаллическим дисплеем, на котором отображаются  основные действия клиента, сумма списываемых денежных средств и другая необходимая для проведения операции информация.  

       Блок приема платежей сопряжен с центральным компьютером, установленным на АЗС, который руководит работой топливораздаточной колонки.

       Схема оплаты топлива предполагает прием купюр номиналом от 10 до 1000 рублей, пластиковых карт основных платежных систем и смарт-карт локальной топливной системы, с обязательной выдачей кассового чека.

ПЛАНИРОВОЧНЫЕ РЕШЕНИЯ

     Покрытие площадки АЗС выполнено из твердых, безыскровых и стойких к воздействию нефтепродуктов материалов. Площадка оборудована системой ливнеприемников и имеет вертикальную планировку, исключающую растекание загрязненных нефтепродуктами ливнестоков за пределы АЗС.

БЕЗОПАСНОСТЬ АЗС

     АЗС оборудована системой пожарной сигнализации с выводом сигнала на пульт пожарной охраны, системой видеонаблюдения и системой сигнализации о несанкционированном доступе. Все показатели безопасности и функционирования АЗС посредством GSM-канала передаются в диспетчерский центр.

ВЫВОДЫ

      Представленная концепция автоматической АЗС, при ее воплощении, позволит удовлетворить потребности автовладельцев в качественных нефтепродуктах. При размещении АЗС рядом с паркингами, автостоянками и торговыми центрами отпадет необходимость специально выезжать на традиционные АЗС, которые, как правило, расположены удаленно от вышеназванных сооружений, что, в конечном итоге сократит выбросы в атмосферу от автотранспорта и сократит загруженность автомагистралей.

       Особенностью предложенного варианта  является  работа АЗС полностью в автоматическом режиме, в связи с чем отпадает необходимость строительства операторной, подвода коммуникаций водоснабжения, канализации и теплоснабжения. При эксплуатации сокращаются расходы на оплату труда и создание условий для жизнедеятельности персонала. Сокращение затрат при строительстве и эксплуатации позволяют при бюджете строительства традиционной АЗС, построить и эксплуатировать сеть мини-АЗС с реализацией топлива намного превосходящем реализацию одной традиционной АЗС. 
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